Ecetaoeig emavaAnmuikeg I Tagng nueprjotou Aukeiou 2000
Avoe1g 10V Oepdtav

®EMA1°
A.

1. Ta npoPAnpata pe kpr)pto ) duvatotnta eniduong toug drakpivoviat oe
€MMAUOIPA, AVOIKTIA KAl AAUTd.

2. Ooo <ouvOnkn> enavalafe
Awadikaoia
TéAog_smavainyng

Apxn_snavaAnyng
Awadikaoia
Méxpig_otou <ouvOrKn>

IMa petafAnt) ano 11 péxpt 12 pe_Papa p
Awadikaoia
TéAog_snavaAnyng

B._ | W

1 A, 1 -3,
2 %, 2 —aq,
3 —A, 3 -y,
4 % 4 -p
OGEMA 2°

O1 Tipég mou Ba tdpouv o1 petaPAntég otig €861 ermavaArnyelg tou Oa eKteA€oel o
aAyopiBpog @aivovtatl otov akoAoubo rivaxka:

X M Z

— 0 0
1" emmavdAnyn 0 0 0
2" enmavaAnyn 2 0 2
3" emavdAnyn 4 0 6
4" emavdaAnyn 6 S 6
5" emavaAnyn 8 12 6
6" emavaAnyn 10 21 6

Zto tédog g 6™ enavaAnyng to X Oa mdpet tv Tipr 12, ornote kat Ba
OTAPATHIOOUV 01 EMAVAATYEIS.

OEMA 3°

AAyop1Opog AEH

Acdopéva / /X, 'YII

Ep@avioe "AOoe nuePr)ola Katl vUXtePvr] Katavadwor (oe KWh):"
AwaBaoce X, Y

Ko6otog—30*X+ 15*Y

Epg@avioe Kootog

Av (Kootog > 100000) tote

epgavioe "YIIEPBOAIKH KATANAAQXH"
Tédog_av

AnoteAéopata / / Kootog / / Tédog AEH

ZeAiba 1 amo 2 I'eapylog A. TTaAte(avaxng



Ecetaoeig emavaAnmuikeg I Tagng nueprjotou Aukeiou 2000
Avoe1g 10V Oepdtav

O©EMA 4°

AAyop1Opog Babpoloyia

Acdopéva / /IIB,TB / /

Epgavioe "Aooe 1Ipo@op1kr) Kat yparrtr) Babpodoyia: "
AwaBaoce IIB, I'B

Av (IIB > I'B + 5) tote

[IB—TB+3

TéAog_av

Av (I'B > IIB + 5) tote

[IB—~TB-3

TéAog_av

TB « (IIB +T'B) / 2

Epg@avioe "O tedikog Babpog sivat: ", TB
Av (TB>= 10) t61¢

epgavios "TIPOATETAI"

aAAiog

epgavios "AIIOPPIIITETAL"

TéAog_av

AnoteAéopata / / TB/ /

TéAog Babpoloyia

ZeAiba 2 amo 2 I'eapylog A. TTaAte(avaxng



